TEXTURA ACRILICA / LADO INTERNO / COR CAMURGA
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CER 10x10cm CER 10x10cm  TEXTURA ACRILICA / LADO INTERNO CERAMICA 10 x 10 cm / BRANCA CER. 10 x 10 cm / BRANCA CER. 10 x 10 cm / BRANCA CERAMICA 10 x 10 cm / BRANCA PINTURA ACRILICA / COR BRANCO TEXTURA ACRILICA / COR CAMURGA
A =0,96 m? A=0,92 m? A=7,72m? A=1521m? A=520m? A=522m? A=1521m? A=9,72m? A=7542 m2
LADO INTERNO DA FACHADA 04 CER. 10 x10cm /BRANCA CER.10x 10 cm/BRANCA FACHADA INTERNA / BLOCO 01
A=463m? A=4,65m?
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EMBOCO CAMURGCADO
A =0,96 m? A =0,92 m? A=7,72m? A=16,83 m? A =576 m? A=513m? A=5,16 m? A=579m? A=16,83 m? A=10,78 m? A =7542 m?
LADO INTERNO DA FACHADA 04 FACHADA INTERNA / BLOCO 01
EMBOCO (MOLDURA) ESPESSURA =2 cm
(4,40mx0,20m=0,88m?x2=1,76m?)+ (0,20 x 8,00 m=1,60m?x 2 =3,20 m?) =4,96 m?
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3 ~ L 2,00 P 223 L 9,23 m? 7,16 m? 4,52 m? 8,34 m? 4,44 m? 511 m? 5,96 m? 4,60 m? 3,80 m? 3,83 m?
FACHADA 04 PINTURA ACRILICA CERAMICA 10 x 10 cm / COR: CINZA ESCURO ! . o ! L 3,25 L 1 3,25 [N 2,40 L1l 4,40 L1 2,37 L1 2,53 [ 2,10 [ 1,62 [N 2,97 L 1 1,35 L
(4,40mx0,20m=0,88m?x2=1,76m?)+(0,20mx8,00m =1,60m?x2= 3,20 m*)=4,96 m [26,78 m x 8,00 m = 214,24 m?] - [ Véo de Janela = ( 1,26 m x 0,66 m = 0,83m? x 10 v&os) = 8,30 m? | = 205,94 m? CERAMICA 10 x 10 cm 1 o ” ” i o o o ” o 1
. 2,00 m x 0,46 m = 0,92 m? FACHADA INTERNA / BLOCO 01
CERAMICA 10 x 10 cm / COR: PRETO 223 0.46 102 m? . ) .
= - 3 = = 3 = = , mXx0, m=1, m ALVENARIA / LAJOTA CERAMICA (EM PE) / ATE 3,00 m
[4,40mx 7,60 m=33,44 m?]-[ Véao de Janela= (1,26 m x 0,66 m = 0,83m?x 2 vaos) = 1,66 m?] = 31,78 m? A= (452m?+834m+ 4,44 m?)= 17,30 m?
ALVENARIA / LAJOTA CERAMICA (DEITADA) / ATE 3,00 m
A=(923m?+7,16 m?>+ 5,11 m?+ 5,96 m? + 4,60 m? + 3,80 m? + 3,29 m? ) = 39,15 m?
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P M.B.M. | SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO
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Ginasio Poliesportivo - QUANTITATIVOS 04/05
Alvenaria - Emboco - Pintura - Ceramicas
+ DESCRICAO :
' FACHADA 04 A ' Projeto de um Ginasio Poliesportivo a ser instalado no Terreno da PMBM,
+ - ++ - + . .
situado na Rua da Imprensa, N.° 169, no bairro Ano Bom
EMBOCO CAMURGADO EMBOCO CAMURCADO
2,00mx 0,46 m=0,92 m?
[ 31,58 m x 8,00 m = 252,64 m?] - [ Vao de Janela = (1,26 m x 0,66 m = 0,83m? x 12 vaos) = 9,96 m? ] = 242,68 m?
2,23 mx 0,46 m=1,02 m?
ALVENARIA / BLOCO DE CONCRETO ,
ESP. = 14 cm / ALTURA DE 3,00 m ATE 5,00 m PROPRIETARIO : PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
PAREDE 22 = 3,14 m x 5,26 m = 16,51 m?
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LOCAL : Ano Bom - Barra Mansa - RJ
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3 COORDENADOR AUTOR DO PROJETO DESENHO
PAREDE 01 PAREDE 02 PAREDE 03 PAREDE 04 PAREDE 05 PAREDE 06 PAREDE 07 PAREDE 08 PAREDE 09 PAREDE 10 PAREDE 11 PAREDE 01 PAREDE 02 3 o B f o : B o . .
0 Arg® Alexandre Bickel Leite Arg® Alexandre Bickel Leite Arg® Alexandre Bickel Leite
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REVISAO 1 REVISAO 2 N ¢ ART/RRT:
FACHADA 04
A A ) ) REVISAO 3 REVISAO 4 DATA:
ALVENARIA DE LAJOTA CERAMICA (DEITADA) ALVENARIA DE LAJOTA CERAMICA (DEITADA) ALVENARIA / BLOCO DE CONCRETO ALVENARIA DE LAJOTA CERAMICA (EM PE) DEZEMBRO DE 2018
ALTURA ATE 3,00 m (TOTAL = 58,69 m?) ALTURA DE 3,00 m ATE 5,00 m (TOTAL = 60,24 m?) ESP. =14 cm/ATE 3,00 m ALTURA ATE 3,00 m (TOTAL = 1,86 m?)
PAREDE 01 = 1,35m x 2,84 m = 3,83 m? PAREDE 12 =1,35m x 2,36 m = 3,18 m? PAREDE 11 =3,14 mx 1,84 m = 5,78 m* PAREDE 01 =2,00 m x 0,44 m = 0,88 m2
PAREDE 02=2,92m x 2,84 m=8,29 m?] - [ Vao de Janela = (1,31 mx 0,71 m = 0,93m? x 2 vaos) = 1,86 m?] - [ Vdo da Verga = (2,92 m x 0,10m) = 0,29 m?] = 6,14 m? PAREDE 13=2,92 m x 2,36 m = 6,89 m? PAREDE 02 =2,23 m x 0,44 m = 0,98 m?
PAREDE 03 =[3,92 m x 2,74 m = 10,74 m?] - [ Vao de Janela= (1,31 mx 0,71 m=0,93m? x 2 vaos) = 1,86 m?] - [ Vo da Verga = ( 3,07 m x 0,10m) = 0,30 m? ] = 8,58 m? PAREDE 14 = 3,92 m x 2,36 m = 9,25 m?
PAREDE 04 =[2,48 mx 2,84 m=7,04 m?]-[Véao de Janela= (1,31 mx 0,71 m=0,93m?x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = ( 1,51 m x 0,10m) = 0,15 m?] = 5,96 m? PAREDE 15=2,48 m x 2,36 m = 5,85 m?
PAREDE 05=2,29 mx 2,84 m =6,50 m?] - [ Vao de Janela=( 1,31 mx 0,71 m = 0,93m? x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = ( 1,62 m x 0,10m) = 0,16 m?] = 5,41 m? PAREDE 16 = 2,31 m x 2,36 m = 5,45 m?
PAREDE 06 =[1,98 mx 2,84 m =5,62 m?] - [ Vao de Janela= (1,31 mx 0,71 m=0,93m?x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = (1,71 m x 0,10m) = 0,17 m?] = 4,52 m? PAREDE 17 =2,03 m x 2,36 m = 4,79 m?
PAREDE 07 =[1,97 mx 2,84 m = 5,60 m?] - [ Vao de Janela = ( 1,31 mx 0,71 m = 0,93m? x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = ( 1,71 m x 0,10m) = 0,17 m?] = 4,50 m? PAREDE 18 =2,02 m x 2,36 m = 4,76 m? APROVAQAO SMPU
PAREDE 08 =[2,25m x 2,84 m =6,39 m?] - [ Vao de Janela=( 1,31 mx 0,71 m = 0,93m? x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = ( 1,59 m x 0,10m) = 0,16 m?] = 5,30 m? PAREDE 19 =2,28 m x 2,36 m = 5,38 m? Eng? Eros Dos Santos
PAREDE 09=[2,49mx 2,84 m=7,07 m?]-[Véao de Janela= (1,31 mx0,71 m=0,93m?x 1 vdo) = 0,93 m?] - [ Vdo da Verga = ( 1,51 m x 0,10m) = 0,15 m?] = 5,99 m? PAREDE 20 = 2,49 m x 2,36 m = 5,87 m?
PAREDE 10 =[3,74 mx 2,84 m =10,62 m?] - [ V&o de Janela = (1,31 mx 0,71 m = 0,93m? x 2 véos) = 1,86 m?] - [ Vao da Verga = ( 3,07 m x 0,10m) = 0,30 m?] = 8,46 m? PAREDE 21 = 3,74 m x 2,36 m = 8,82 m?
A0 :1189x841 mm t TODOS OS DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS - NAO PODE SER USADO, COPIADO OU CEDIDO SEM PREVIA AUTORIZAGAO
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